
ATA N°. 01/2026 

ATA DA 12 SESSAO EXTRAORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SAO TOME, 

REALIZADA NO DIA 15 DE JANEIRO DO ANO DE 2026 

Aos QUINZE dias do més de JANEIRO do ano de 2026, com inicio as 17h30m (dezessete 

horas e trinta minutos), no Plenério da Sede deste Poder Legislativo Municipal, realizou- 

se a PRIMEIRA SESSAO EXTRAORDINARIA da atual sessão legislativa, sob a 

Presidéncia da Vereadora SILVANA DE FATIMA COSSI HERNANDES, com a presenga 

dos Vereadores ADAO LINO DOS SANTOS, ADAILTON DE OLIVEIRA, ALLAN 

ANTONIO MARINHO, ERIVALDO DA CRUZ, EVERTON RODRIANO MANZOTTI, 

FRANCISCO MARINHO BEZERRA, JOSE MARIA MANSOTTI e MARCOS EDUARDO 

LOPES RUIZ. ABERTURA: Após constatar haver o quérum regimental para abertura dos 

trabalhos, a Senhora Presidente declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sess&o. 

ORDEM DO DIA: Em se tratando de Sessão Extraordinaria, a Senhora Presidente passou 

diretamente para a Ordem do Dia, onde foi deliberada a seguinte matéria: PRIMEIRO 

TURNO DE VOTAGAO DO PROJETO DE LEI ORDINARIA N° 408/2025, DE AUTORIA 

DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A PROMOVER LEILAO PARA ALIENAR VEICULOS, SUCATAS E BENS 

INSERVIVEIS DE PROPRIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. Após anunciar a matéria, foi lido pelo Primeiro Secretario o projeto de 

lei em pauta, sua respectiva justificativa, e o parecer da Comissao de Justica, Legislagéo, 

Redação, Finangas e Orgamento. Colocada a matéria em discussdo, todos os 

Vereadores fizeram uso da palavra, alguns manifestando-se por mais de uma vez, 

apresentando suas opinioes, questionamentos e esclarecimentos sobre a proposigao. 

Considerando a extensao dos debates, registra-se que a integra das discussoes encontra- 

se gravada em video, devidamente armazenado na Secretaria da Casa e disponibilizado 

no canal oficial desta Camara Municipal na plataforma YouTube. Finalizada a discusséo, 

a matéria foi colocada em votação, sendo aprovada por maioria de votos em primeiro 

turno de votação, contando com o voto contrario dos Vereadores Allan Marinho, 

Everton Manzotti e José Maria Mansotti, encerrando-se a ordem do dia. Nao havendo 

mais matérias objeto de convocagéo extraordinaria para serem deliberadas, a Senhora 

Presidente agradeceu a presenga de todos €, sob a protegéo de Deus, deu por encerrada 

a sessdo, da qual eu, Anderson Vinicios Riche Ferreira, Procurador Legislativo, sob a 

supervisao do Primeiro Secretario, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, 

sera assinada na forma regimental. 
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SIL_VANA~ DES EVERTON RODRIANO MANZOTTI 

PRESIDENTE PRIMEIRO SECRETARIO 
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